
  

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Εκ μέρους της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Προγράμματος ΗΠΕΙΡΟΣ, σας 

προσκαλούμε το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2024 στην Πλατεία Γλυκήδων, στο 

Κάστρο Ιωαννίνων, στην τελευταία εκδήλωση του ΕΣΠΑ on the ROAD που 

λαμβάνει χώρα στις 4 Περιφερειακές Ενότητες της Ηπείρου. 

Ειδικότερα, θα πραγματοποιηθεί μια διαδραστική, περιπατητική διαδρομή με 

σημείο εκκίνησης την Νότια Πύλη του Κάστρου (περιοχή Σκάλα), με 

κατεύθυνση το Ίτς Καλέ και τελικό σταθμό τα Οθωμανικά Λουτρά. Θα 

ακολουθήσει μουσική εκδήλωση με τοπικό συγκρότημα.  

Οι δράσεις, εντάσσονται στο πλαίσιο της επικοινωνιακής πρωτοβουλίας της 

Γενικής Διεύθυνσης Περιφερειακής Πολιτικής της Ευρωπαϊκής Επιτροπής 

Europe in my Region #EUinmyRegion, αποσκοπώντας στην ανάδειξη της δράσης 

της ΕΕ για τις Περιφέρειες ολόκληρης της Ευρώπης, με στόχο την προβολή 

συγχρηματοδοτούμενων έργων, που υλοποιήθηκαν στην περιοχή μας, μεταξύ 

των οποίων και το έργο διασύνδεσης, ανάπλασης, αναβάθμισης και ανάδειξης 

των κοινόχρηστων χώρων στην πλατεία Γλυκήδων. 

 

Αναλυτικά:  

 

➢ ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

- Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2024 Πλατεία Γλυκήδων 

19:00: Κυνήγι κρυμμένου θησαυρού: Ο θησαυρός του Αλή Πασά. Διαδραστική, 

περιπατητική διαδρομή με σημείο εκκίνησης την Νότια Πύλη του Κάστρου 

(περιοχή Σκάλα), με κατεύθυνση στο Ίτς Καλέ και τελικό σταθμό τα Οθωμανικά 

Λουτρά και λήξη στην Πλατεία Γλυκήδων. Με την συνδρομή ειδικών και σε μια 

ειδικά σχεδιασμένη διαδρομή, με εκπλήξεις και δρώμενα για παιδιά όλων των 

ηλικιών και ενήλικες, ανακαλύπτουν τους θησαυρούς του Αλή Πασά και 

γνωρίζουν τις παρεμβάσεις που έγιναν μέσω του ΕΣΠΑ. Ιστορικό Πλαίσιο του 

Παιχνιδιού: Ιωάννινα, 1820. Δυο χρόνια πριν τον θάνατο του Αλή Πασά κι έναν χρόνο 

πριν την Ελληνική Επανάσταση. 

Σε συνεργασία με την KALLIERGON syn Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία.  

Σημείο συνάντησης - εκκίνησης: Νότια Πύλη Κάστρου Ιωαννίνων (περιοχή 

Σκάλα). 

20:30: Μουσική εκδήλωση με το συγκρότημα «Δε Luckies». Η Πλατεία 

Γλυκήδων με την νέα της μορφή, αποτελεί το ιδανικό σημείο για το κλείσιμο της 

περιήγησης μέσα στους χώρους του Κάστρου, με μια μουσική εκδήλωση για 

θεατές όλων των ηλικιών.  
 

 

 


